ro
fof

|

1) 87]

F (9919)

K4

1T

orl
N0
%0

164
~

X
KO

r

ofl

OK

I
= ~NO
mw Mﬁ olr
el O
.
.._Al.__A._M.I
T
m N
K 75 O
5 E &
R
T
A % o
m
= = 1ol
ol =
TN
I )
0
mo%_%
_..__.m.n_%mV
4 o
[ o
0 5
H mm
©s g
Ryl
R
= i
| -

2714

<K

of

4
m._

~O
RO
m._
~O
<0
od

NI

1of

NI

@

84
<+

~O

o
<

~O
M
~O

80
4

~O

4

~O

70
NI

-

WO

~O

K4
X0

ol

ofr
<

~O

<

~O

Al_o

~O

o
{lo
NI

%0
<H

NI

o
<

~O

2

P
deld

10]
o
~O

of
~O

K0
ok
NI

KO
o
NI

od
oF

~O

oF

~O

RO
oF

~O

i
o
N

B0
oF-
NI
Q

~O

80
oll
~O

80
oll
~O

4
ol
N

4
ol
~d

4
ol
~d

X0
o[l
~0
30
ol
~0O

-,

olJ
|

olJ
|

fol
ol

~g

[NV

~O

m_”_
m__._

Nl
=l

od
N

pul

ol
~O

<

ol

of

~O

80
K-

NI

80
KI-

NI

Bl
KF

~O

._Iq_
K4

~d

ol
K4

~d
ME
~d

Wo

K4

~d

gl
K

~d
ol
~d
ol

~d

4
M_Im.._

~O

<+

14
~O

Wo
1l
0

-

164
Ni

I
100
~O
xd

X

~O
w0
10

~O

Al
NI

R

N

<0
|

~O

.mqt
160
~O

H.J

16!
~d

KF
B

~O

Wo

164
~O

Wo
w8l
~O

-

164
N

ol
0

~O

ofl

o0

m
ol
~a
K
ol
~a
K
ol

~O

KO
10|
~d

<0
0
~O

{oH

%0
1ol
NIl

|
fo

~O

<0
fo

~O

104

~O

NI &
gl
or %o
H oH
K4 ofr
H nE
of

CL
H nE
Bl B!
O

H nE
> %
B
fol ol
30 g
80 1H
30 mE

= 4

R0 KH

=
S 10

Bl B

ol
10

_

ol

&

-

ol

i

-

ol

a

100

ol

-,

10

_

ol

\¢

_

ol

foH
ur
ol

Yol

fol

MHE
or

Lo
ol

I

ol
ol
ol
ol

KO
ol
ol

m.:
ol

_

rud
m.__
ar

KO0

ol

@._
ol



80
ar
Bl
o
il
o
70

Kk
ol

ol
Klo
r

Ko
ol

KO

K4
qu_

ol
1Bl
ol
ol

il
ol

<

g

OH

xd

OH

0
10
B0

d

i

JoH
4l

ol
o[
<

80
<

O
<
<

ol

10

<

<

<o

olr
=
4o

of
\¢

4o

[l

o
<o

1B

10

<A
o

<l

ofo
Jofd
<o

8o

B
<0

OH

4o

o
<o

MR

SFRIS

ofl
30

8o

<a

80
4

<0

B0
30

KO
“__pq_

OK

T
OH

ofr

ofl

ol
80

Bl
<o

K-
<k

@
oF
o/
oF
S
oF
8l
oF

ol
o/
oF
ol
o
S0
{lo
oF
Bl
oF
KO0
o
ol

<0
oF

OH

ofl

@

K
oF

<k RO
obl O
<k R
= 00
obl O
ol {of
ofl O

%0 {ojo
K

Bl
70

o

ol
<0

o

=
[N
o
KF

olJ
o/l

b
1]

afLf
ol
Xl
(hll
3
=
IA_l
M
o
M
pS|
=
7C:)’
o
2
X
(hl

| Rt
A
__q

_EI.
~
o
x|
o
3
0]
_T‘él-
4
20t
M o
=&
o
T
stE
& &
7z

0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
2

RO X1 jof jof B B0 RO < & T X1 ml
T o 0 XKL olof ol B KR I&

8=
¢

KO0
==

ol

-

md

ol

Jol

ol

@

ol

kfo

ol

o1

ol

ofl

ol

i
m;

ol

%0
olJ
a0

ar
ol
ol

fol

K4

K

A M %

H

<

-

ol

Hojg

(SEIR

gdol=

= g7l 8oy dud gorgl Fojgd  Fgod

™

~
(=]

K-
OH
%0

or
ofl

fol

KO



-

Wl

Kd

or
0
Kd

1ok

ol
Kd

ol
Kd

ol
Kd

Ol

gl K
10 m_u
=3

Kk K

&
murn_
Jjod

Kk
m_.”._
jod
0

ol

RO
©

jo0
KO
m:
o0
ofr
10l
w|_H._
ol
80
ol
Bl
ol
ol
H_A.ro
Jod
4
“__A.ro
Jol
7l
ol

od
.|__A.ro
jol

<o
xd

X

ol0

@
g
1oi0

8o

—_

Tol
oo

KH
oo

_

d
Ki-
oo

K0

olo

ol

olo

got

=
o

217

=
o

=0

ol

oF
ol

00

o0

2 x
& (1,713%)

-

el

~NO
ol
8o

-

~NO

8o

-

~nO

wjr

N0

MHo
Ki

&
KO
~O

I

I

BRIE

7t
(=]

@_

ﬁ._
~O

ml

r

0)
<k
Ml

Wo
EL
B0
Al
Bl
Al
O

Hr

4
folo
Ho

of
Ho
Mo
Ho
7o
Ho
%0

fol

|

F24Y
#
A0/

_—I_|_|:|
== TO=
_(g Bl
9|

TR A

53
ol
=
7

foH O

fol

<
o

80
4
i

ofl

g
ol
xd

o

T
7l

%0
Bl
e

<
184

10
o

for
KK
o

@

o

Kk
o

K4

o

ol
o

ol
olJ
7l

1
oF
Tl

A3
o

| &

40
i dqel

7

M_um

Lt

ol
|
of
~O
go

|

<+

T

KK

N

ol

NI

.._All._

~d

-

d

~d

<0

~d

ol
]|
NIl

]
NIl

ol
NI

fol
=0

~d

K-
f0

~d

o
7O
NI

Wo
mE

~O

4ol

LI,

!

NI
Kk

N

<

~d

of

od

~O

od

O

|
WO

~d

ol
0
N

B
70
NI

4
._M.o

NI

0
NI

od
X0
NI

od
Wo

~d

1l
NI

ol
=l
NI

=l
Tl

NI



fol

KI-
<o

~O

{0
NI

od
4o
N

|

K
R

NI

o
<

ol

ol

8o

~O

30

~o

KH
B0

~O

ol
mlwo

~O

8o

~O

8o

~O

30

~O

3o

~O

<
MO

~O

8o

~O

{0]
of
~O

10]
of
~O

of
~O

md

oF

~O

0
oF

~d
<

~O

-

oF

~O

mld
o

~O

oir

~O

<

~O

8o
ol
~O

8o
ol
~O

B0
ol
~a

8o
ol
~O

ol
~a

ol
~O

ol
~a

<Ir
ol
~O

<
o
~d

ol
~O

KI-
ol
nO

Kk
ol
NI

Kk
ol
NI

Kk
ol
N

KF
ol
~O

Ko
o/
NI

ol
~O

%0
ol
NI

ofr
ol
N

80
ol
~O

ol
m._

~d

<

od

~O

<

od

~O

104

~d

0]
ol
~d

fol

ol
~O

Jor
il
on
~O
rl
~O
A0

O
m_m
~O
T
O

m__..._
o 1

~g

KH
KO

~O

oll
KO

ol

ol
._mo

~O

KO
~O

KO
~a
od
KO

~O
od
KO
~O
od
KO
~O

._R.o

~O

of

KF

NI
B0
Kk
NI
0
NI
on
Ko

NI

ol

Hd

21K
Z A
8 Axof

gAlo|

b

od

N

80
K
O

1ol
~O

orl
KE

~O

<

80
K

~O

-

164

NI

-

od
=0

ol
m;
~O
ol
K4

~d
._|q_
~O
or
K4

~O

Kk
R._

NI

80

N

80
RL

~O

8l
10

~O

W_E
EIL!

N
xl
EL
N
mm

N
Bl

~O

~O

8o

~O

80

NI

b

N
i

~O

M.ﬂ
+Io._

~g

il

B
~O

._.mo
or
~O

gjo
1]
~g

Ki-
100
~O

80

==

~g

[\
10

~O

m_..._
ol
N

—_

ol
~O

%0
10

~g

=

M_In.v_.._

~O

RO
w8l
~O

1B

10
~d

30

1l
~O

.A__qo

1l
~O

b
Bl
~d

b
W_

~O

b
164
~d

I
B
~d
S
B
~d

B0

~O

~
100
~O

0]
1B
~d

Jol
10
~a

M._
ol
~O

&

10|
~d

RO
)
i
=
1o

~d

1o

~d

of

~d

%0
1o

~d

¥ =

Tl 80

o

10

-

i[d

O

oF

ol

80
ol

Q0
B0

e

ol

KR

ol
mvrl_u
ol

10|

ol

<

ol

o]
80

-,

ol

oir

ol

%HA? folo
r mo K
or or
Q T
L)
B
o g %)
ar m_.u.ﬂ
= ol
xu
or o o’
KF of
r
ol &0 Mm
or o o’
KO =T
BB
or o o’
RO I
ud
ol &0 mw
or o o’
80 K
5
o
or o o’
TR
P
ol & mo
ol = K
ar @l m_.“_.ﬂ
o OrF .
D E
or o o’
[N
o @ mw

4

1B

ToF

ol

&

Kk

-

ol
w8l
ol

Kk
Bl
ol

Kk
il
ol

KO
il
ol

-

164
ol

80
o

Al_.._

-

d

@

o]
ol

ol

ofl

7

al

Mg Mg
o

MOl



RO 80 BT o Bl 80 < B K RO on
ol Jof B < Ko T 0 80 k0 T ol <o x T OF N K
TMOT0 4o o =TT 80

of kKl O <0 K- RO KF ol < o
S1B0 = ol

20/
=
T

Lo
| -
4
ol
o
—_
u]
—

K
O o0 oFl OF OF OB O OH 0H © © © © © © © © © © © © © © © © o

Rl Bl S 30 %l B0 =) K- oF K- 80 B ol & & X f of ofl < B S K-S B rd o of ol of B Bl T Bl M0 OF ME o XU O RO HO XT
K X0 K0 R0 I 80 R T OF {F Kk < B0 J0 5 B0 K- 0 o T ol O B0 ik {f RO I H0 o FO X X0 X <k <lo B0 B0 op ol oy ¥ RO
T OT0OHl 4o 4o 3 I U NI MBI SI00F T 0| of ojioFOFOEOHOHOHON S © 606 60 o0 o6 o oo o oo o o

B0 BT Ol T B B0 KW < Bl o T W RIS T RO BROGPE RN BB H B 0RO T R T o R G
T OHK 0l% <K T O K XIB T o B R k!B T oy IS & il ROT B T ol 20X X < <o B30 ok ol o K
g0 Ok Ok O 0 0H 5 6 56 6 05 6 05 60 ° &0 o °

MR TRV HPODFE WS P +TTORITOURS MR KD RN B RWETIT
Bloolg ldal A RKRBVADWTIBTRNMNHINBD & FToFTORS BT 0TI B0 op ol ol ¥ RO
T OT0 <41 4o <o <o I I <4 U 0 B S1 B0 50 50 B0 O Of off OF o Ok OF OH OH O0H © © 5 5 © © © © © © © © © © © © O°
S R0 & 81 RO RO jof o of off ik o 80 {0f ®! B! R0 X0 jol kI off Zm md o oo K- 80 <1 80 jof ME off of jof RO RO Bl OF o) ®0 RO oo of T
BleaBoglFTgoTRBoIoRNPBTAINTTEORS BIA ol TRKF UL ol 20T << <1 80 op ol ot 5l RO
T T0 <41 4o 4o 4o U I ! U 30 DL B 50 50 00 B0 0f of Of O o OF Ok O OH OH T 5 5 6 © © © © © © © © © O © © O©
OF RO B < M «r %or J0 01 <o rE T B0 Al o S RO X0 S RJBO oy T ROF 80 RO X RO wil Al BO oo off H0 B K T of RI RO BO RO T
Rlo<oooEBBIVEFTo NTPRoIN ol T <~ <oB 00T RMAH O gl 20X T < <k <o B0 oF ol ol o7 RO
X X0 41 4o 4o 4o I < I 30 B B ol 50 o0 B0 0f 0f Of o o OF OF O0H OH OH O © © © © © © © © © © © © © © © O
#ﬁﬂﬂﬁo%_m_uﬂxTWﬁoﬂod_Q%%_A_.._%m___mox_.ﬂﬂmoﬁﬂmﬂ%mm%_A_.Qmomzmosra_%ﬂwuuuﬁﬁomoﬂj

OH < & & R0 Uo X1 o Bl ol L o T <0 or %0 ofl B Tl Bl <H K XI ol PO RO rE o BO Tl X0 X Z0 <{ <F <o B0 o Ol ol ol F

Z0 Y1 o 4o o 0 = < 3L S S S1 60 60 B0 BI O O OF ofl OFOF OHOHOH G © © 6 © © © © © 0 © oo © © o ©

K

z

Wo ofr Jor B kd B &) Wl © OH Kl kI R4 I F RO O W oH T dor o ROE r o) f X4 RON BO {0 RO BI for

.._A_MMEA._._%%%M_M._M_M._MLM_H_NEmumOmom_“_mDo._o._o_.olﬁo_no_uo_n._o_ﬂoummmmmmmmmmmmmOmm

B X0 T E {rof < B OH i T BO AL o0 T ool T Wl RUS ol WK T an Kk <k W
K

I
K0 oF T RO o X or ol K B0 Kp < ol BO ol 4o oI RO Tl ol = oF Bl B T o HO
X4l 4o 4o Jo <1 U U I I <0 S] B 60 00 B0 B Of Of O o OF OF OH OH OH Ol © © © © © © © © © © © © © © © ©

N
A

MRITRMB TSI RT T ol o U< X80 ol RIRRIZT ROKY OF 20 oy 0 R B RO I 7 ol KU & RJRJ T KF B
RO o BT o R T 00K BB TNNT ITEo X o Moo R R BET 20T 30 Y <k <o a0 o oo o) &
T I oo IIIIDGISIE0 50 30 B of of oo oW OFOFOH OH OH Ol 5 5 5 55 5560565655 5 o



Wo

ol

Y

ol

ol
ol

KO
W__
ol

KO
o/
ol

xd
ol
ol
K4
oF

ol

Ki
of
ol
o
of

ol

8o

ol

-

jol
ol

80

ol
il
K

ol

oK

R

A&

ol

ol

ol
OH
KO

Kk
OK
KO
Kd
oF

K0

or!
<lo

-

P

od

<l0

{

e
O
—
s
=

A
g3

ol

O
Kd

ol

Jn
= =

KF
70

Kk

o

jo
K]

At20t
X

ol

At
MRS

LIRS
M

Xtz 0o

<

b

2t

—

0|

o
[



ol

1B

Bl
3
KK
il
*d

Bl
HH

ol

10

10]
OH
Jol
O
Jo!
Jor
ol
|
ol

<H

ol

Jo!

olJ

flo

gl
=0

folo

Xl

X

oo

Wo

od

folo
[\
od
ol
ol
N
fofo
T

\¢

flo

ol
ofo

ol
OH
oo
OH

ol

B!
folo
o
K

folo
50

K
ol

o0

K4

w
1oi0

)

)

1o/0

O[O R}

ofr
e

74
(=]

2
ST 293)

3 x
TE (4619)

oLy

ol

100
~NO

@

ed
g
nd
il
4
g
ufr
g

r

KH

1

{oH

<
g

KK
O

|
mr

N

od

NI

1ol
10

NI
B0

~O
<+
~O
KF
~O
r
H0
NI
@
~O
fol

~O

oir

~d
8o
~Nd
8o
~Nd
8o

O
yil

~d

fol

ol

~d

10]
o
~O

ol
oH
O

[N

op
O
T
O
<
~O
RO

~O
ol
80

~O

80

N

Z0
B0
N

80

~O

ol

4

~O

[N
K4

NI
pll

N

10|
KH

O
(@)

K
~O
o
~O

Bl
KF

nO
Bl
K-

NI

H

il

£

RO
14

1o

-
ol

KH
10|
~d
..Nll._
10|
~Nd

o
~O

B
oH

Kfo

-

1
OH

&l

OH

o

ol

ol
xd
ol

e

ol
ol
ol
o/l
ol
ol
o[l
ol

o/
ol

[\
m.t
ol

<

KK

ol

40

4o

of
._m.o

<0
ol
ol
<0

80
<

<0

RO
10|

s
“__m_
o0
a0
M_o
00

KK

-

164
ok
RO

od

oF

2|

oF

-

ol
OF
Jol

ofl

.

O

OH

30
B0
O

10]

OH
Ko

il
OK

OH

ol



Mo
2
-1 o
ox
e
s
7

0
0
0
0
=

Mz o

5]

=

=

T
Wi
=

g

O o0 © © o o
ol @ B0 3r ol
Mo X0 ofl oll Ko PO

To
o/
%0
<H
%0

ofl

gl

ol

Kd

%0
ol
K

%0
OH
K

RO
OH
Ki

ofl

0o
K

ol
80
3
<
K

KF
B
K

ofl
K
KK

il
K

Ao

b

ol

-

164

Kk

—_

mud
Kk

KO0
fol

ol
<0

4

1of
\¢

4

OH

RS2 AOILE KSA

AR RE

M

x
(s

K0

13d

KF

O

7o
)

00
L

3!

&0
ol
2

<

-+

K4

0
0
2

8o
4

ol

KK
0
10l

i]
10l

ol

10

ol
!
*

@

1

KI-
Bl

3!

8o

i

xd

K1

oy
Ko
3!

fol
K0

3!

-,

Ja

o0

)

T~ —

o] T

oo o0

o=t

STE (1)

o

fol

~O

K4

~O

<0

NIl
ol
NI
%0

<+
g

KF
ol
Hr

{oH
80

~g

<
B0

~O

g}
<H
~o

ofl
70

~g

fol
xd

X

ol
\¢
—

<
od
ol

)
7!
i

0l

ojci4  0|EA

=

ofM0

54ZF (198%)

OH

N

or
ol
~O

%0
OH
NI

OH
NI

KO
ol

NI
|
<o
NI
Bl
<o
NI
=l
<k

~O

0
NI

on
0
N
r
0

~O

ol

o
|
~O

KF
Bl

10
~O

o
K

~g

o

of

4o
T

<o
or
Ki
4
Bl
Kfo
4

)
B0
<4

<4

=l
oF
K
oF

Hd

oy

OH
MHr
OH
Jor

OH



AlI

0|&% 0| 7 =~
40
o

0|23

<
ol

0l

oll

o
Ol
o

SRS
3 X

N[
3 X0y

B}

K- <0

8o

Jo!

Jo!

or_._
ol0
jol
xd

_|_I

of

OH

Op
0
.A_._o
0

o

oF
70
Kd

F (104%)

K1

10+

o1
bl

~O

M
10

N

u-

N

H

Jol

<

<
=

10K

~d

M_H._

K4

~d

O

=

oo

i)

o
<o
T

—_

ol
ko
OH

pul

ol
OH

ol
=l
oK

od
xr
R

olr

0
OH

I_:‘X
T

os
EERE:

KO0
TA
K0

RO
KO

20
Op
%0

%0
ol
bl
=

od
<

4
<

K
KO0

71
@._
K0

ol

ol

81
K0
od

b

ol

8l
K
oo

ol
0

folo

oo
Kk
)

.@

4

8o

4

&

4

80
ol

4

o

Bl
o0
80

xd

X
10

If-
Kfo
1of

oF
.|._A.ro
Jo!

<o
ol

<
%0
Kd

80
OH

Kd

~O

ol

207 % (8%)

zl
B0
oo

@
KO0

o

ME
~O

|
mo

~O

<
K4
34|

10

o

M

10f
K0

e

4o

307 % (23)

50L& (23)
807 Zt
)

4077t (19)

ol

~O



0.5TE0[|5H79Y)

=
Al

KF
80
r

84
KF
~O

fol
H0

-

~O

ojz2

OlX|%

o gd=

ofglof

MB

o
L

SiLt

80
<

107+t
107 &t
107t
107+t
107+t
10}

(1407 %}

al
A

] - 18

=)
=

1

* XA

ru

7

[

2T &t

4

80
o
4

K4

*

« Hlopg

37

1of

O

-_-—

Of

-_-—

37

© QM0 TA

5T-Et

od
F1
ol
31

*

ol
<

30
0

E3

107t
207 %t

« ofo| A3 0|C|of

5T Et

ol
E

o+
ol
Ko

*

-(%276+Zh

2|

2 HIFY =

or

foH

-

164

~NO

go

ol
K0
od
oo
K0
of
1ol
~O
ko

10

FAR

o] A2

b

A
(=]

Olsl AT O]
_ 10 _

Fo

3
=l

oz Fa=AFH

A
—

ZLbet

3)

X|-I_

o
=

|

3) 68 MUR7tAUXI(11B/257Zh

* S
L



